
平成２９年度　保護者による評価

対象 設問 項目 A B C D E A B C D E H29 H28 H27

1 楽しく毎日の学校生活を送っている 189 157 95 16 2 41.0 34.1 20.6 3.5 0.4 ☆ ◎ ◎

2 積極的に学習活動や部活動等に参加している 123 142 165 22 5 26.7 30.8 35.8 4.8 1.1 ○ × ×

3 挨拶が良くできる 135 138 165 20 2 29.3 29.9 35.8 4.3 0.4 ○ ○ ○

4 服装や頭髪は高校生らしい(清潔・端正である)と思う 188 158 105 6 3 40.8 34.3 22.8 1.3 0.7 ☆ ◎ ◎

5 社会のルールを身につけている生徒が比較的多い 87 154 201 13 2 18.9 33.4 43.6 2.8 0.4 ○ ×

6 基礎的・基本的な学力の定着を目指した学習指導に取り組んでいる 101 182 163 9 3 21.9 39.5 35.4 2.0 0.7 ◎ ○ ○

7 少人数指導によるきめ細やかな指導をしている 97 163 180 18 2 21.0 35.4 39.0 3.9 0.4 ○

8 進路実現のため進路指導の充実に努めている 114 171 152 20 1 24.7 37.1 33.0 4.3 0.2 ◎ ○ ○

9 生徒の抱える問題や悩みに親身になって取り組んでいる 93 133 197 22 5 20.2 28.9 42.7 4.8 1.1 × ×

10 部活動指導に積極的に取り組んでいる 114 122 194 17 7 24.7 26.5 42.1 3.7 1.5 ○

11
学校行事(青南祭・ハーフマラソン大会・スポーツデイ等)が充実してい
る

171 167 103 13 4 37.1 36.2 22.3 2.8 0.9 ☆ ◎ ◎

12 家庭との連携をとることに努めている 84 145 197 25 2 18.2 31.5 42.7 5.4 0.4 × ×

13 交通指導・禁煙指導・服装指導等、生徒指導を良く実施している 157 154 133 12 2 34.1 33.4 28.9 2.6 0.4 ◎ ○ ○

14 学校施設の開放、地域への協力等、外部との交流に努めている 93 140 207 13 4 20.2 30.4 44.9 2.8 0.9 ○

15 保護者の意見をよく聞いている 83 134 205 21 5 18.0 29.1 44.5 4.6 1.1 × ×

16
自分の進路や興味・関心に合った時間割ができ、学ぶ楽しさが実感で
きる

150 176 117 12 2 32.5 38.2 25.4 2.6 0.4 ☆ ○ ○

17 主体的に学習することのできる生徒を育てている 100 160 178 18 2 21.7 34.7 38.6 3.9 0.4 ○

18 コミュニケーション能力・情報処理能力を高めることができる 91 150 193 21 4 19.7 32.5 41.9 4.6 0.9 ○

19 国際感覚の豊かな生徒を育てている 88 135 211 22 2 19.1 29.3 45.8 4.8 0.4 ×

20 芸術文化やスポーツを尊重し、感性の豊かな生徒を育てている 106 150 181 20 2 23.0 32.5 39.3 4.3 0.4 ○

以上を総合して21 足利南高校に子どもを入れて良かったと思う 184 158 89 14 4 39.9 34.3 19.3 3.0 0.9 ☆ ◎ ◎

H28

461 通 98.9 ％ 96.6%

A ☆70％以上80％未満

B ◎60％以上70％未満

C ○50％以上60％未満

D ★15％以上20％未満

E ×10％以上15％未満
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実施日 2017年12月8日～18日

設問9,12,15,19以外はA,B合計50%を超えている。特に設問1,4,11,16,21はA,B合計70%を超えており、全体的に昨年度を上回る結果となって
いる。なお、今年度低位回答に該当する設問はなかった。
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保護者アンケート

A：とても良い B：まあまあ良い C：普通(中間的) D：あまり良くない E：良くない


